





Я родилась в России – огромнейшей стране,
от края и до края есть праздник на земле,
а что это за праздник сейчас вам расскажу-он самый, самый лучший, бывает раз в году!
Как закружат снежинки, завоет выюга вдруг, засеребрится месяц и звезды встанут в круг, покроется льдом речка, снежком засыпает ель, пробьют часы двенадцать, тихонько скрипнет дверь, запахнет мандаринкой и вкусным пирогом и оживёт Щелкунчик с Мышиным Королём, весёлыми огнями засветится весь дом, хлопушки звонко хлопнут с бенгальским огоньком.
А я украдкой спрячусь за мамино пальто и буду ждать подарков от дедушки того,

кого зовут Морозом и внученьки его. Надеюсь не пропустит наш самый крайний дом, ведь я весь год старалась-была я молодцом! Ну вот опять уснула и пропустила все, а за окном вовсю шагает весёлый праздник Новый Год!